

2024 15 марта № 6 (394)

Печатное средство массовой информации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

## *ГАЗЕТА*

# Вестник поселения Четырла

Информационно-общественная газета Администрации и Собрания представителей сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

### ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 07.03.2024 г. № 7-п

### О включении земельных участков в реестр муниципальной собственности

В связи с государственной регистрацией права собственности сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области на земельный участок, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности сельского поселения Четырла, утвержденным решением Собрания представителей сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области от 19.12.2008 г. № 85, Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Включить в реестр муниципальной собственности сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области, в состав имущества казны:

- 1.1. земельный участок общей площадью 1740,0 кв.м., кадастровый номер 63:36:0404004:434, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения универсальной спортивной площадки, адрес (местонахождение) объекта: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Шенталинский, сельское поселение Четырла, село Четырла, улица Ленина, земельный участок 5Г:
- 1.2. земельный участок общей площадью 13613,0 кв.м., кадастровый номер 63:36:0404004:472, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: ритуальная деятельность, адрес (местонахождение) объекта: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Шенталинский, сельское поселение Четырла, село Четырла, улица Советская, земельный участок 10К;
- 1.3. земельный участок общей площадью 1132,0 кв.м., кадастровый номер 63:36:0402002:369, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: размещение объектов культуры и искусства, адрес (местонахождение) объекта: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Шенталинский, сельское поселение Четырла, деревня Семеново-Шарла, улица Школьная, земельный участок 1Б.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы сельского поселения Четырла Байкову Г.П.

Глава сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области А. В. Милослов

Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 12.03.2024 г. № 8-п

### О ликвидации муниципального унитарного предприятия «ЖКХ-Четырла» сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

Руководствуясь статьями 61-64 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 14 ноября 2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области, Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:** 

- 1. Ликвидировать муниципальное унитарное предприятие «ЖКХ-Четырла» сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области (далее МУП «ЖКХ-Четырла»), ОГРН 1136381000491, ИНН 6381030490, расположенное по адресу: 446927, Самарская область, Шенталинский район, с. Четырла, ул. Ленина, д. 2A, функции и полномочия учредителя которого осуществляет Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области (далее Учредитель).
  - 2. Создать ликвидационную комиссию МУП «ЖКХ-Четырла» и утвердить ее состав согласно

приложению № 1 к настоящему Постановлению, установить, что со дня вступления в силу настоящего постановления к ней переходят функции единоличного исполнительного органа МУП, в том числе право выступать от имени ликвидируемого МУП «ЖКХ-Четырла» в суде.

- 3. Председателю ликвидационной комиссии:
- 1) в срок 3 рабочих дня после даты принятия настоящего Постановления уведомить в письменной форме о ликвидации МУП «ЖКХ-Четырла» уполномоченный государственный орган для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц;
- 2) в срок 3 рабочих дня со дня принятия настоящего Постановления уведомить Социальный фонд Российской Федерации, иные внебюджетные фонды, а также государственную службу занятости населения о ликвидации МУП «ЖКХ-Четырла»;
- 3) в порядке и в сроки, установленные трудовым законодательством Российской Федерации, предупредить работников МУП «ЖКХ-Четырла» о предстоящем увольнении в связи с ликвидацией МУП и обеспечить проведение комплекса организационных мероприятий, связанных с ликвидацией МУП, в отношении работников МУП «ЖКХ-Четырла» с соблюдением трудовых и социальных гарантий;
- 4) осуществить предусмотренные Гражданским кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами Российской Федерации мероприятия по ликвидации МУП «ЖКХ-Четырла»;
- 5) обеспечить реализацию полномочий по управлению делами ликвидируемого МУП «ЖКХ-Четырла» в течение всего периода ликвидации;
- 6) разместить в органах печати, в которых публикуются данные о государственной регистрации юридического лица, публикацию о ликвидации МУП, а также о порядке и сроках заявления требований кредиторами;
- 7) выявить и уведомить в письменной форме о ликвидации МУП «ЖКХ-Четырла» всех известных кредиторов и оформить с ними акты сверки взаиморасчетов;
  - 8) принять меры к выявлению дебиторов и получению дебиторской задолженности;
- 9) в срок 10 календарных дней после окончания срока для предъявления требований кредиторами составить промежуточный ликвидационный баланс, который содержит сведения о составе имущества ликвидируемого юридического лица, перечне предъявленных кредиторами требований, а также о результатах их рассмотрения и представить его на утверждение Учредителю;
- 10) в срок 10 календарных дней после завершения расчетов с кредиторами составить ликвидационный баланс и представить его на утверждение Учредителю;
- 11) в срок 10 календарных дней после утверждения ликвидационного баланса представить в уполномоченный государственный орган для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц уведомление о завершении процесса ликвидации МУП «ЖКХ-Четырла»;
- 12) предоставить Учредителю свидетельство об исключении МУП из Единого государственного реестра юридических лиц.
- 4. Уполномочить и поручить председателю ликвидационной комиссии в течение трех рабочих дней после даты принятия данного постановления сообщить в письменной форме в уполномоченный государственный орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, о принятии данного постановления для внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о том, что МУП «ЖКХ-Четырла» находится в процессе ликвидации, а также опубликовать сведения согласно Плана мероприятий по ликвидации в порядке, установленном законом.
- 5. Утвердить План мероприятий по ликвидации МУП «ЖКХ-Четырла» согласно приложению № 2 к настоящему Постановлению, установить предельный срок ликвидации 30 сентября 2024 года.
- 6. Финансовое обеспечение ликвидационных мероприятий осуществить за счет Администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области.
- 7. Администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области утвердить перечень имущества, находящегося в хозяйственном ведении МУП «ЖКХ-Четырла», подлежащего возврату в казну сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области, внести соответствующие изменения в Реестр муниципальной собственности сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области.
- 8. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Вестник поселения Четырла» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области в сети «Интернет».
  - 9. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
  - 10. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы

### Вестник поселения Четырла

сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области Байкову Г.П.

Глава сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области А. В. Милослов

С приложениями к данному решению можно ознакомиться на официальном сайте администрации сельского поселения Четырла в Сети Интернет по адресу: http://chetyrla.shentala.su

Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

### РАСПОРЯЖЕНИЕ от 15.03.2024 г. № 12-р

# О проведении противопаводковых мероприятий на территории сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский в 2024 году

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в целях уменьшения риска возникновения чрезвычайных ситуаций, обусловленных паводковыми явлениями, а также сохранения жизни и здоровья людей, снижения ущерба и материальных потерь в случае их возникновения:

- 1. Утвердить:
- 1.1. Состав оперативной группы по обеспечению безопасного пропуска паводковых вод в период весеннего половодья (приложение 1);
- 1.2. План проведения противопаводковых мероприятий на территории сельского поселения Четырла в 2024 году (приложение 2).
- 2. Оперативной группе по обеспечению безопасного пропуска паводковых вод в периоды весеннего половодья и сезонных паводков:
- 2.1. организовать контроль выполнения плана проведения противопаводковых мероприятий на территории сельского поселения Четырла в 2024 году;
- 2.2. провести разъяснительную работу с населением по вопросу подготовки к весеннему паводку.
- 3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Вестник поселения Четырла».
- 4. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

Глава сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области А. В. Милослов

С приложениями к данному решению можно ознакомиться на официальном сайте администрации сельского поселения Четырла в Сети Интернет по адресу: http://chetyrla.shentala.su

### Соучредители:

1. Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области; (446927, Самарская область, Шенталинский район, с. Четырла, ул. Ленина, д. 2A);

2.Собрание представителей сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области (446927, Самарская область, Шенталинский район, с. Четырла, ул. Ленина, д. 2A);

**Напечатано** в АСП Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области,446927 Самарская обл., Шенталинский р-н, с Четырла, ул. Ленина, д.2A.

Тираж 200 экземпляров. Бесплатно.

Ответственный за выпуск газеты - Глава сельского поселения Милослов А.В., ответственный за набор - зам. главы сельского поселения Четырла Байкова Г.П.

Тел. АСП Четырла: 8(84652)36-2-18

Периодичность выпуска газеты «Вестник поселения Четырла» - не реже одного раза в месяц